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令和 3 年度 森林⼟⽊関連事業体との意⾒交換会に対するアンケート結果 
 
 
１．事業体のある府県 

府県 ⽯川県 福井県 三重県 滋賀県 京都府 兵庫県 奈良県 
回答数 3 3 4 1 1 1 4 
府県 和歌⼭県 ⿃取県 島根県 岡⼭県 広島県 ⼭⼝県 合計 
回答数 4 2 1 2 2 1 29 

 
 
 
 
２．意⾒交換会全体の時間について 

 
 
 
 
３．資料の内容について 

 
 
 

⻑かった
14%

普通
79%

回答なし
7%

わかりやすい
41%

普通
52%

回答なし
7%
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4．発注者綱紀保持について 

 
 
 
 
５．⼊札、契約制度に係る留意点等について 

 
 
 
 
６．豪⾬・台⾵災害対策の実施について 

 
 

理解できた
79%

普通
14%

回答なし
7%

理解できた
52%

普通
27%

回答なし
21%

理解できた
65%普通

7%

回答なし
28%
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７．請負事業の労働災害の防⽌について 

 
 
８．森林⼟⽊⼯事に関する意⾒交換 

 
 
９．今回の Web 開催について 

 
 
 
１０．ご意⾒・ご感想がございましたらご記⼊ください。 

・ありがとうございました。緊急応急⼯事要請対象者に申込できていないので今年度中また募集して 
ください。来年度からでも構いません。 

理解できた
62%普通

10%

回答なし
28%

有益だった
48%

普通
21%

回答なし
31%

これからも
Web開催でよい

24%

やはり
対⾯がよい

41%

回答なし
35%


